

«Σύντροφε Ενωσίτη, που σε φαντάζομαι αυτή τη στιγμή στην προσπάθειά σου να σχεδιάσεις το «ΘΕΜΕΛΙΟ 22» της ΑΕΚ, πάρε τους τηλεπαθητικούς χαιρετισμούς μας από εκείνους που καλούνται σήμερα το Μάρτη 2012 να κτίσουν το «ΘΕΜΕΛΙΟ 21» εγκαινιάζοντας έτσι μία λαμπρή παράδοση στην ΑΕΚ, την οποία συνεχίζεις εσύ αυτή τη δική σου στιγμή, τον Μάρτη 2112. Πολύ δύσκολα και κρίσιμα τα πράγματα σήμερα φίλε. 10.000 σύντροφοί σου από εμάς αποφασίζουμε και θα δώσουμε τη μάχη να κάνουμε ένα θαύμα για να φτάσει σε εσένα η λαμπρή παράδοση, κάθε γενιά Ενωσιτών να χτίζει στις αρχές του δικού της αιώνα το δικό της «ΘΕΜΕΛΙΟ» και να το προσθέτει σε όλα τα προηγούμενα που έπονται του «ΘΕΜΕΛΙΟ 20», το οποίο έκτισαν οι σεπτοί πρόσφυγες ιδρυτές μας στις αρχές του δικού τους 20^{ου} αιώνα. Εμείς αυτή τη στιγμή δε γνωρίζουμε το αποτέλεσμα, όμως εσύ, στη δική σου στιγμή, θα ξέρεις αν κερδίσαμε ή χάσαμε τη μάχη που δώσαμε. Ελπίζουμε τα νέα που θα έχουν φτάσει σε εσένα να σε κάνουν υπερήφανο.

Να σαι καλά Σύντροφε Ενωσίτη του 2112.»

Η ΠΑΕ ΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Κι εμείς χτενιζόμαστε

A. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

1. Στην ΑΕΚ υπάρχουν 2 μόνο προτάσεις για να βγει από το τούνελ. Η μία του Μελισσανίδη με τίτλο «Λίγοι από πολλά» θα σώσουν την ΑΕΚ. Η άλλη είναι το «**ΘΕΜΕΛΙΟ 21**». Στη δική μας πρόταση οι δημοσιογράφοι έδωσαν τον τίτλο «Πολλοί από λίγα». Δεν υπήρχε πιο λανθασμένος και άδικος τίτλος για το «**ΘΕΜΕΛΙΟ 21**». Η αλήθεια μοναδική και αυταπόδεικτη. «**ΘΕΜΕΛΙΟ 21 - μια Θεσμική Επανάσταση στην ΑΕΚ**», σημαίνει: **Από όλους τους Ενωσίτες ότι τους περισσεύει.**

Το σημαντικότερο είναι πως το «**ΘΕΜΕΛΙΟ 21**» με τη φράση «Ό,τι τους περισσεύει» δεν εννοεί μόνο χρηματικά περισσεύματα. Εννοεί ό,τι και αν μπορεί ο καθένας: Ελεύθερο χρόνο, εθελοντική εργασία, σχέσεις, επιρροές, ιδέες, ειδικές γνώσεις, προσωπικές εγγυήσεις, κύρος (για να το δανειστεί η ΑΕΚ), φήμη (Παλαίμαχοι), πρόσβαση στα ΜΜΕ, στα κέντρα ποδοσφαίρου, στην UEFA. **ΟΡΑΜΑ** για μια ΑΕΚ της Γης με τη Λέσχη «**Άγγελοι της ΑΕΚ**» (200.000 μέλη). Τεράστιο και μόνιμο δίκτυο χορηγών με τη «**Λέσχη ΑΕΚ**» (250.000 μέλη).

Στη μελέτη «**ΘΕΜΕΛΙΟ 21**» - μια Θεσμική Επανάσταση στην ΑΕΚ, ούτε μπόρεσε ούτε μπορεί ούτε θα μπορέσει κανείς να αντιπαρατεθεί. Ούτε καν μερικοί ειδικοί και σημαντικοί καθηγητές πανεπιστημίου. Διότι το «**ΘΕΜΕΛΙΟ 21**» εμπεριέχει και τις δικές τους γνώσεις, αλλά και γνώσεις καθηγητών από όλους τους κλάδους της επιστήμης και όχι μόνον της επιστήμης.

Έτσι οι δημοσιογράφοι – και εννοώ τους επαγγελματίες δημοσιογράφους και όχι τους self designated, όταν διαπίστωσαν ότι δεν υπάρχει έντιμος και λογικός αντίλογος στις θέσεις της «**ΘΕΜΕΛΙΟ 21**» «αποφάσισαν» να

πάρουν τον εύκολο δρόμο. Και ξαφνικά ότι κι αν διάβαζες ή άκουγες, η επωδός ήταν ίδια. Πρόκειται για μια - ισμική ίωση σκεπτικισμού: «Καλό αλλά ανέφικτο. Πού θα βρεθούν τόσοι πολλοί (50.000 Ενωσίτες); Πού θα βρει ο καθένας τους 3.000 ευρώ σε συνθήκες κρίσης στην Ελλάδα;»

Αυτή περίπτωση είναι η κριτική των δημοσιογράφων. Έντιμη μεν, άκρως έντιμη αφού αυτά πιστεύουν. Όμως καταστροφική για το «**ΘΕΜΕΛΙΟ 21**». Εξηγούμαι: Στην εποχή μας, τη σύγχρονη εποχή, δεν μπορείς να διακινήσεις ούτε το «αθάνατο νερό» χωρίς τα Media. Επομένως είναι αδύνατη «μια Θεσμική Επανάσταση στην ΑΕΚ» χωρίς την κατανόηση, την αποδοχή και άρα τη δημιουργική συμμετοχή των δημοσιογράφων. Αυτό είναι must, και «άνευ τούτων ουδέν εστι γενέσθαι των δεόντων», (αυτό είναι ελληνικό, πολύ παλιά με νόημα που κάνει μπαμ).

2. Η μοναδική αλήθεια είναι ότι στην ΑΕΚ – μαζί με την πρόταση του Ενεχυροδανειστή «Χάρη Οικονομόπουλου» - υπάρχουν 3 προτάσεις, οι εξής 2 το «**ΘΕΜΕΛΙΟ 21**». Όμως αν δεν πείσουμε τους δημοσιογράφους ότι μπορούμε να δώσουμε αυτή τη λύση, τότε στράφι θα πάει κι αυτή, αγκαζέ με τις άλλες 2, οπότε ένας ακόμη θα απομένει για να την «πάνε» την ΠΑΕ τέσσερις. Διότι παπά δεν χρειαζόμαστε όπως προβλέπει το κλασικό «τον πάνε τέσσερις και ο παπάς πέντε». Εμείς στην ΑΕΚ, έχουμε παπά, έναν «Άνθρωπο για όλες τις εποχές», τον δικό μας άνθρωπο που κι εκείνος δικούς του μας νιώθει, τον αξιότιμο κύριο Πέτρο Παππά. Ο Πέτρος μας έβαλε και ξανάβαλε λεφτά στην ΑΕΚ και τελείωσε με αυτά. Τώρα είμαστε εμείς οι 1,5 εκ. Ενωσίτες οι οποίοι οφείλουμε να αποτελέσει ο Πέτρος για εμάς πηγή έμπνευσης και πρότυπο που το παράδειγμά του είμαστε υποχρεωμένοι να ακολουθήσουμε οι 50.000 επιλεγμένες Ενωσίτικες Οικογένειες καθώς καλούμαστε να συγκροτήσουμε την Εγγυήτρια Δύναμη της ΑΕΚ, μέσα από τα σπλάχνα της ίδιας της ΑΕΚ, με πρώτο και άξοντα αριθμό 1 τον Πέτρο Παππά που και αυτός μόνον 3.000 ευρώ θα συνεισφέρει όπως κάθε άλλος.
3. Για να συγκροτήσουμε τη Εγγυήτρια Δύναμη των 50.000 επιλεγμένων οικογενειών στην ΑΕΚ έχουμε απόλυτη ανάγκη τους δημοσιογράφους. Για να μας στηρίξουν οι δημοσιογράφοι στην προσπάθεια συγκρότησης της «**ΕΓΓΥΗΤΡΙΑΣ ΔΥΝΑΜΗΣ**» απαιτούν πρώτα να ... τη συγκροτήσουμε εμείς! Ναι τόσο παράλογα είναι τα πράγματα κι αν σας αρέσει, λένε οι δημοσιογράφοι. Κι αν δεν σας αρέσει – μας λένε – δικός σας είναι ο σταυρός, δικός σας και ο ώμος Ενωσίτες. Πηγαίνετε σε τίποτα άλλους, εύπιστους να σας τον κρατήσουν.
«Ωχ μανούλα μου θα μπλέξω από την Κική και την Κοκό ποια να διαλέξω» ρώτησε ένας Ενωσίτης. Μα, ρε καρντάσι, τα είπαμε. Όσο υπάρχω εγώ, εσύ απλά θα με ρωτάς. Τις απαντήσεις θα τις δίνω εγώ, γιατί οι πρώην «αλήτες» «ρουφιάνοι» «δημοσιογράφοι» είναι «κολητάρια μου»!
Τι θέλετε αξιότιμοι κύριοι δημοσιογράφοι; Θέλετε να συγκροτήσουμε πρώτα την «**ΕΓΓΥΗΤΡΙΑ ΔΥΝΑΜΗ**» της ΑΕΚ και μετά να μας βοηθήσετε εσείς να τη συγκροτήσουμε; Εντάξει ότι πείτε νεκροθάφτες όλων των εφημερίδων (όχι νομίζατε ότι θα σας τη χάριζα), θα γίνει ακριβώς αυτό που θέλετε. Περιμένετε μία εβδομάδα σας παρακαλώ και θα σας σερβίρουμε την «**ΕΓΓΥΗΤΡΙΑ ΔΥΝΑΜΗ**» στο πιάτο.

- Πέτροοοοο! Που είσαι ρε φίλε; Α, εδώ ωραία. Τίγρηηηηηη! Τι θέλεις Μιχάλη μου, αγοράνα μου, εδώ είμαι. Νίκοοοοοοο! Που είσαι σπιτονοικοκύρη μας, πότε επιτέλους θα έρθεις από το Μανχάταν; Πόλυυυυυυυ! Συγγνώμη λάθος έκανα «στου κουφού την πόρτα, όσο θέλεις βρόντα».
Εντάξει τελειώσαμε το προσκλητήριο. Έχουμε και λέμε:

Β. Πώς να συγκροτείται «ΕΓΓΥΗΤΡΙΑ ΔΥΝΑΜΗ» (Η ΣΥΝΤΑΓΗ)

1. Ανοίγουμε ένα τραπεζικό λογαριασμό στα ονόματα του Προέδρου της Αθλητικής Ενώσεως Κωνσταντινουπόλεως, Κώστα Παπαδημητρίου, του Προέδρου της ΠΑΕ, Ανδρέα Δημητρέλου και του πρώην Αντιπροέδρου του Αρείου Πάγου, Διονύση Γιαννακόπουλου.
2. Καλούμε τον Τίγρη, τον Πέτρο και τον Νίκο να καταθέσουν από 400 ευρώ (τετρακόσια, αριθμός 4 και δύο **μόνον** μηδενικά) στο λογαριασμό, ως άτοκο δάνειο αορίστου χρόνου επιστροφής. Για λόγους νομιμότητας να περάσει στο «επίσημο» βιβλίο δανείων με κωδικό Δ & Α (Δανεικά και Αγύριστα).
3. Καλούνται 10.000 Ενωσίτικες Οικογένειες να καταθέσουν και αυτές από 400 ευρώ δάνειο ... ιδίου τύπου. Να είναι υποψήφια μέλη της «**ΕΓΓΥΗΤΡΙΑΣ ΔΥΝΑΜΗΣ**» ΑΕΚ τα οποία κάποια στιγμή θα κληθούν να διαθέσουν για την ΑΕΚ το ποσόν των 3.000 ευρώ – μόνο για μια φορά στη ζωή τους – με τμηματικές καταβολές. Άμεσα 600 ευρώ και από 600 ευρώ για καθένα από τα επόμενα 4 χρόνια, 2013 – 2014 – 2015 και 2016.
4. Οι καταθέσεις των δανείων να πραγματοποιηθούν **εντός 3 ημερών μόνον**, μετά την ανακοίνωση του τραπεζικού λογαριασμού. Το συνολικό ποσόν των 10.000 Χ 400 = 4 εκ. άτοκο δάνειο τύπου Δ & Α θα διαχειριστούν ο Πρόεδρος της ΠΑΕ (που τα χει παίζει από την ανυδρία του ταμείου της) και ο Ενωσίτης Δικαστής, πρώην Αντιπρόεδρος του Αρείου Πάγου, Διονύσης Γιαννακόπουλος, ο οποίος προορίζεται (μαζί με έναν Ενωσίτη πρώην Εισαγγελέα και έναν Ενωσίτη Ορκωτό Ελεγκτή) να αναλάβουν την υψηλή εποπτεία του κλάδου καινοτόμου ελέγχου για τα πάντα και επί πάντων που προβλέπει η μελέτη «**ΘΕΜΕΛΙΟ 21**».
5. Όταν συγκροτηθεί και τυπικά η «**ΕΓΓΥΗΤΡΙΑ ΔΥΝΑΜΗ**» της ΑΕΚ, τότε οι 10.000 μπροστάρηδες (μέλη της) που θα έχουν δανείσει από 400 ευρώ θα συμψηφίσουν το ποσό του δανείου με την προκαταβολή των 600 ευρώ που θα διαθέσει κάθε μία από τις 50.000 επιλεγμένες Ενωσίτικες Οικογένειες, οι οποίες θα συγκροτήσουν τελικά την «**ΕΓΓΥΗΤΡΙΑ ΔΥΝΑΜΗ**» της ΑΕΚ.
6. Από τα 400 ευρώ τα οποία θα κατατεθούν στον τραπεζικό λογαριασμό, ποσό 35 ευρώ θα πιστωθούν υπέρ της Ερασιτεχνικής ΑΕΚ, για να καλύψουν μία ετήσια συνδρομή. Έτσι όλοι οι Creative Leaders δανειστές θα γίνουν αυτόματα μέλη της Ερασιτεχνικής ΑΕΚ και σε συνεργασία με την ΠΑΕ θα «απογειώσουν» την Μάνα ΑΕΚ με την παρουσία τους.
7. Μπροστάρηδες Ενωσίτες, η μπάλα είναι στα πόδια σας και μπροστά σας κενή η εστία των **Δημοσιογράφων**. Βάλτε το πρώτο goal εσείς τώρα, στείλτε

αδιάβαστους όσους βρήκαν ανοικτή την πόρτα και μπήκαν στην ΑΕΚ και ξαπλώστε στην πολυθρόνα σας με ένα ουίσκι για να το απολαύσετε. Σας βεβαιώνω ότι όλη την υπόλοιπη δουλειά που πρέπει να γίνει στην ΑΕΚ θα την κάνουν οι **Δημοσιογράφοι!** Σοβαρά το λέω, απολύτως σοβαρά και κυριολεκτικά. Έτσι μόνο φτιάχνονται οι **Δημοσιογράφοι**. Διεθνής είδηση θα γίνει το θαύμα των 3 ημερών που θα έχετε επιτύχει. Με χρυσά γράμματα θα γράψει τις **Οικογένειές** σας η Ιστορία της ΑΕΚ. Με ταυτότητα «Αεκάρα Αεκίδης, **Creative Leader** της ΑΕΚ» θα κυκλοφορείτε. Και προσέξτε: Επειδή θα δημοσιευθούν τα ονόματα των «Creative Leader» Ενωσιτών δανειστών, όσoι δεν θα περιλαμβανόσαστε στις δημόσιες ανακοινώσεις θα κυκλοφορείτε με άλλη ταυτότητα ανάμεσα μας στην ΑΕΚ που θα γράφει: «Μπαγάσας Μπαγασιδής, άχθος αρούρης της ΑΕΚ», για να μην πω Πήλιος Γούσης της ΑΕΚ που θα την έχει προδώσει και σκοτώσει ταυτόχρονα, αν είχατε την πολυτέλεια να διαθέσετε 400 ευρώ τώρα και 2.600 ευρώ σε 4 χρόνια, **απολύτως αβλαβώς** για τον Οικογενειακό προϋπολογισμό σας και δεν το πράξατε.

8. **Ενωσίτες και Ενωσίτισες,**

Η ΠΑΕ βρίσκεται στημένη στον τοίχο με το απόσπασμα στα 6 μέτρα απέναντι της. Το παράγγελμα «επί σκοπόν» έχει δοθεί. Η απόφασή σας για το δάνειο δεν είναι υπόθεση 400 ευρώ. Να είστε βέβαιοι ότι 100% θα είναι η διαταγή «**πυρ**» στο απόσπασμα ή αυτό που πρέπει με πράξεις πλέον να φωνάζουμε δυνατά στους εκτελεστές: **Τους ζυγούς λύσατε, μαρς!**

9. Εμπρός λοιπόν **μπροστάρηδες Ενωσίτες και μπροστάρισες Ενωσίτισες.** Χτίστε το «**ΘΕΜΕΛΙΟ 21**» της ΑΕΚ. Και μεταδώστε στην επόμενη γενιά Ενωσιτών που θα χτίσουν το «**ΘΕΜΕΛΙΟ 22**» την καινοτομία σκέψης και πρωτοβουλίας σας.

Μιχάλης Τροχανάς
8 Μαρτίου 2012

Υ.Γ. Μπόμπιρες Ενωσιτάκια μου, αγόρια και κορίτσια. Ορμήστε στον Μπαμπά, αλλά **μόνον αν «τάχει»**. Απαιτείστε να στείλει το δάνειο στο δικό σας όνομα για να αρχίσετε να γράφετε από τώρα ιστορία στην ΑΕΚ σας.

Βυζαντινή μου Αρχόντισσα, **Κυρά** αυτής της όμορφης Ενωσίτικης Οικογένειας που φαντάζομαι, αν δεις ότι ο δικός σου κάνει νερά με το δάνειο των 400 ευρώ, δώστου να διαβάσει «**Λυσιστράτη**». Όχι τίποτε άλλο, αλλά για να ξέρει... τι τον περιμένει. Ή για να πούμε την αλήθεια, να καταλάβει τι δεν θα τον περιμένει πια. **Αγάπες της ζωής μου Ενωσίτες, έζησα μια θαυμάσια ζωή μαζί σας. Σας ευχαριστώ από καρδιάς...**

M.T.